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Nová předškolní zařízení, oprava bytových komplexů v Kubelíkově a Táboritské i garáží u Flory. To všechno
stíhá Trojka letos, navíc začne stavět park pro skateboardisty.

K začátku školního roku má radnice pro místní děti a jejich rodiče několik dobrých zpráv. Kapacity volných
míst navýší dvě nové školky. Tu na Vackově získala městská část v rámci vyjednaných kontribucí od
developera a vejde se do ní 48 dětí. Během září zprovozní v parku Kapslovna taky první žižkovskou lesní
školku pro dalších 18 dětí. Tvoří ji tři dřevostavby se společenskou místností, ložnicí a sociálním zařízením.
Nedaleko školky vznikla před nedávnem zahrada, o niž se bude na základě smlouvy starat spolek
Žižkovská komunitní zahrádka. Ten je stále otevřený dalším zájemcům, takže pokud se chcete přidat,
stavte se tam 25. září v 10.00, 26. září v 18.00 nebo 29. září v 17.00.

Čerstvě dokončená nástavba na ZŠ Jeseniova nabízí dětem učebny IT, výtvarné a hudební výchovy
i družinu. Objekt má nově retenční nádrž na dešťovou vodu, která poslouží například k zavlažování zeleně,
a kvůli snížení energetické náročnosti dostane taky úsporné osvětlení.

Základní škola v Lupáčově ulici získá vlastní dvůr. Vznikne ve vnitrobloku, jejž si pronajala na 30 let.
Radnice momentálně zajišťuje stavební povolení, aby mohla co nejdřív zahájit revitalizaci prostoru. Během
zimy tu začne vznikat venkovní učebna, přibydou taky lavičky a workoutový plácek. V plánu je i sázení
stromů a vytvoření záhonů pro pěstitelské práce. První aktivity by si školáci mohli na dvorku užít už
v květnu příštího roku.

Obnovou zároveň prochází nedaleké dětské hřiště. Na základě podnětů místních obyvatel se rozšíří
směrem na sever a rozčlení na tři různé výškové úrovně. Nejnižší stupeň v severní části bude mít štěpkový
povrch a děti tu najdou pružinovou houpačku, ukotvené židle i lavičku. Druhou úroveň pokryje písková
dopadová plocha. Bude tu domeček, herní stolek, houpačka a dvě skluzavky pro nejmenší děti, opodál pak
dřevěná paluba pro posezení a odpočinek. V nejvýše položené zóně hřiště zůstane herní sestava s věží
a skluzavkou pro větší děti. Vyvýšené palisády budou doplněné tabulemi pro kreslení křídou a dřevěným
oplocením. Stínění zajistí stromy. Na hřiště povedou dva vstupy pro návštěvníky a jeden pro účely údržby.
Práce by měly být hotové v září.

Především na bezpečnost dětí cílí úpravy křižovatek před základními školami Žerotínova a Cimburkova,
které se podařilo provést během prázdnin. Vozovka je teď na úrovni chodníků a ty jsou zároveň širší.
V Žerotínově přibyly přechody a stromy, v Cimburkově přechod, lavičky, odpadkové koše a cyklostojany.
„Díky projektům Besip se daří zlepšovat bezpečnost v okolí škol a školek a TSK má už pro následující rok
připravené další projekty se stavebním povolením k realizaci,“ doplňuje místostarosta Ondřej Rut.

Mezi nejvýznamnější investice posledních let patří na Praze 3 rekonstrukce dvou velkých bytových bloků
v centru Žižkova. Komplex v Táboritské oživila šedobílá fasáda, která z něj dělá důstojnou dominantu
Olšanského náměstí, v přízemí domu v Kubelíkově ulici vznikne uzamykatelná pasáž s pěti obchody. V září
se začnou stěhovat první nájemníci do bezbariérového objektu v Husinecké 9, jehož opravu dokončila
Praha 3 před několika měsíci. V závěru roku by měla být hotová generálka garáží ve Vinohradské ulici,
která zahrnuje sanaci základů okolních domů a vnitrobloku. Prostor ihned po kolaudaci poskytne 61
parkovacích míst pro auta a 18 pro motocykly. Opravou výhledově projdou taky garáže v Táboritské ulici. 



Ještě letos odstartuje další významný projekt — výstavba skateparku ve sportovním areálu Pražačka. Ten
by měl přivítat první milovníky jízdy na kolečkovém prkénku na jaře. Areál dostane vlastní osvětlení, takže
dobře poslouží i na podzim, kdy slunečních paprsků ubývá. Přístupný bude taky z vedlejší cyklostezky. „Po
tomhle projektu byla na Praze 3 dlouhodobě sílící poptávka. Jsem proto rád, že se nám po několika letech
hledání vhodného místa i potřebných financí podařilo dostat do bodu, kdy začneme stavět. Zhotovitelem
nového skateparku bude navíc firma Mystic Constructions, která patří v oboru mezi přední odborníky,“
upřesňuje místostarosta Pavel Dobeš.

Během měsíce vzniknou v budově úřadu městské části v Olšanské 7 kanceláře, do nichž se přestěhuje
z Lucemburské ulice pedagogicko-psychologická poradna pro Prahu 3. V plánu je taky rekonstrukce
pracoviště úřadu v Seifertově 51. Týkat se bude hlavně interiéru přízemí, které se v modernizované
podobě představí návštěvníkům na sklonku příštího léta. 

 


